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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del  29 Settembre 2009 

VERBALE N. 62 

L’anno duemilanove, il giorno di martedì ventinove del mese di Settembre alle 
ore 16,40 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in 
seconda convocazione il Consiglio del Municipio, per il solo oggetto già iscritto 
all’ordine dei lavori della seduta del 25 Settembre 2009 e per il quale non potè 
pronunciarsi per sopravvenuta mancanza del numero legale. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare.  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Raffaele Di Mauro, 

coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, 

l’Assessore Galli Leonardo. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 

del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 16 

Consiglieri:  

Corsi Emiliano Mariani Antonia Rossetti Alfonso 

Di Biase Michela Marinucci Cesare Tesoro Alfonso 

Fannunza Cecilia Mercuri Aldo Valente Biagio 

Figliomeni Francesco Pietrosanti Antonio Vinzi Lorena 

Flamini Fabrizio Platania Agostino  

Giuliani Claudio Rosi Alessandro  

  

Risultano assenti i Consiglieri: Berchicci Armilla, Ciocca Giulio, Di Matteo Paolo, 

Fabbroni Alfredo, Mastrantonio Roberto, Orlandi Antonio, Paoletti Sergio, Recine 

Alberto e Tedesco Cheren. 

Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali 
scrutatori i Consiglieri Figliomeni Francesco, Giuliani Claudio e Mariani Antonia, 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.  

 
 (O M I S S I S) 
 

Alle ore 16,45 escono dall’aula i Consiglieri Corsi Emiliano, Figliomeni 
Francesco, Mercuri Aldo, Platania Agostino, Rossetti Alfonso e Vinzi Lorena. 
 

(O M I S S I S)  
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Alle ore 16,50 il Presidente, terminata la trattazione dell’oggetto iscritto 

all’ordine dell’ordine del giorno dei lavori in seconda convocazione, dispone che si 

proceda all’appello dei Consiglieri per la verifica del numrto legale per la seduta in 

prima convocazione. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 19 

Consiglieri:  

Berchicci Armilla  Giuliani Claudio Rosi Alessandro 

Corsi Emiliano Mariani Antonia Rossetti Alfonso 

Di Biase Michela Marinucci Cesare Tesoro Alfonso 

Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo Valente Biagio 

Fannunza Cecilia Paoletti Sergio Vinzi Lorena 

Figliomeni Francesco Pietrosanti Antonio  

Flamini Fabrizio Platania Agostino  

  

Risultano assenti i Consiglieri: Ciocca Giulio, Di Matteo Paolo, Mastrantonio 

Roberto, Orlandi Antonio, Recine Alberto e Tedesco Cheren. 

Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa quali 
scrutatori i Consiglieri Figliomeni Francesco, Giuliani Claudio e Mariani Antonia, 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.  

 
 (O M I S S I S) 

Alle ore 16,55 entrano nell’aula i Consiglieri Di Matteo Paolo, Orlandi Antonio e 
Tedesco Cheren. 

 
(O M I S S I S)  

 Alle ore 17,25 escono dall’aula i Consiglieri Berchicci Armilla, Corsi 
Emiliano e Flamini Fabrizio. 

 
(O M I S S I S)  

 

ORDINE DEL GIORNO N. 8 
 
 
 

Stabile di Via Tineo 
 

 

 

Premesso 

Che nell’area dei quartieri Alessandrino Tor Tre Teste è presente uno stabile 

sito in via Tineo adibito all’emergenza abitativa; 
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Che tale residence consta di 137 alloggi assegnati a famiglie provenienti dalle 

varie parti della città come la scuola occupata di via De Amicis, Pomezia -  Residence, 

Hotel Cursal Ostia ed Ardea; 

 

Considerato  

Che ad oggi il Municipio non conosce ancora quanti e quali siano i numeri dei 

nuclei presenti nello stabile; 

Che il Servizio Sociale del Municipio ha visto un notevole aggravamento del 

carico di lavoro essendo aumentata la richiesta di intervento dei servizi sociali proprio 

da parte degli abitanti del residence; 

Che la società immobiliare San Vitaliano ha stipulato con il Comune di Roma un 

contratto d’affitto in cui, tra l’altro, si impegna alla manutenzione ordinaria e 

straordinaria del residence. Che la società stessa ha dato in appalto ad una ditta di 

sicurezza il controllo dello stabile; 

 

Tenuto conto  

Che l’impegno della precedente Giunta era quello di riservare una quota di tali 

alloggi a famiglie del nostro Municipio e di quelli limitrofi in particolare difficoltà; 

Che di particolare urgenza risulta la questione della sicurezza e vigilanza 

all’interno dello stabile al fine di evitare fenomeni illegali che comprometterebbero la 

serenità e tranquillità di tante famiglie non solo all’interno dello stabile bensì il tutto il 

quartiere; 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

CHIEDE 

 

al Presidente del Municipio che venga al più presto predisposto un censimento 

dettagliato sul numero e la composizione dei nuclei familiari ivi presenti. 

 

Impegna il Presidente del Municipio ad attivarsi presso l’Assessore alle 

Politiche abitative del Comune di Roma affinché venga monitorato il servizio di 

vigilanza garantendo l’attuazione puntuale di quanto previsto dal contratto di locazione 

al fine di garantire la vivibilità degli abitanti. 

 

(O M I S S I S) 
 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni su richiesta dei Consiglieri Di Biase 

Michela, Fannunza Cecilia e Orlandi Antonio il Presidente pone in votazione per 

appello nominale, il suesteso ordine del giorno nel suo testo integrato, chiarendo che 

chi risponde SI è favorevole e chi risponde NO è contrario.  
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Procedutosi alla votazione, nella forma sopra indicata, il Presidente medesimo, 

assistito dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente:  

Hanno risposto SI i seguenti 12 Consiglieri: Di Biase Michela Fabbroni Alfredo, 

Fannunza Cecilia, Giuliani Claudio, Mariani Antonia, Marinucci Cesare, Orlandi 

Antonio, Pietrosanti Antonio, Platania Agostino, Rosi Alessandro, Tesoro Alfonso, 

Valente Biagio. 

Hanno risposto NO i seguenti 6 Consiglieri: Figliomeni Francesco, Mercuri Aldo, 

Paoletti Sergio, Rossetti Alfonso, Tedesco Cheren, Vinzi Lorena. 

Astenuti / 

A seguito del risultato di cui sopra l’ordine del giorno risulta approvato a 

maggioranza. 

Assume il n. 8. 

 

(O M I S S I S) 

 
 

Il PRESIDENTE 
(Cesare Marinucci) 

 

                                                                                           IL SEGRETARIO 
                                                                                                      (Raffaele Di Mauro) 
   

 


